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1º. Caso: o índice n é PAR 

Quando a for um número real positivo e n 

um número natural par, diferente de zero, o 

resultado será positivo. 
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Quando a for um número real negativo e n 

um número natural par, diferente de zero, 

o resultado não é definido no conjunto dos 

números reais. 
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2º. Caso: O índice n é ÍMPAR 

Quando a for um número real e n um número 

natural ímpar, o resultado terá o mesmo sinal 

do radicando. 
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Representando um radical por uma  

potência de expoente fracionário. 
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